

CMYK

焦作日报·生活晨报 C12

一周电视

2006年12月15日 星期五 YIZHOU DIANSHI

莎翁情史

导演: 约翰·麦登
主演: 格温妮丝·帕尔特洛
约瑟夫·法因斯

12月23日 22:42 央视六套播出



组版编辑 谢丹 责任校对 罗志蕊 E-mail:xiedan3909088@yahoo.com.cn 电话:3299888

影视资讯

孙俪、邓超携手甜蜜蜜



刚刚开机的电视剧《甜蜜蜜》，沿用了《幸福像花儿一样》的阵容——高希希执导、王宛平编剧、邓超、孙俪主演。该剧围绕发生在上世纪七八十年代一段至纯至真的爱情故事，展开爱情与理智、责任与情感的探讨。一首邓丽君的《甜蜜蜜》贯穿全剧；那熟悉的旋律会唤醒人们对那个纯真年代的记忆。

高圆圆：第一次戏中谈情



高圆圆在马楚成执导的电影《男才女貌》中饰演聋哑老师小尤，和徐文乐饰演的小镇交警是一对恋人，不过这样的拍戏经历她之前从未有过。高圆圆说：“我之前演的角色都好像与爱情无关，最多也就是单恋，在戏中谈恋爱这还是第一次。我和余文乐搭档开始很陌生，过几天熟悉了，才变得比较默契。”

《情越天际》塑造新警察形象

电视剧《情越天际》将在云南开机。该剧讲述了缉毒警察雷灿在侦破一起贩毒大案的过程中，面对恩情、友情、亲情与法律和责任的挣扎与矛盾，真实塑造了一位刚正不阿，又极具人性、情义的新警察形象。该剧由刘建华执导，冯国庆、李小萌、李婷、师小红、宗平等主演。

撒贝宁：荧屏首次触电



由央视经济频道投资摄制的贺岁剧《梦想人间》日前在北京正式开机。除了先前加盟的演员黄秋生、应采儿和萧正南等明星，最值得期待的应该是主持人撒贝宁的初次触电，他在剧中饰演一个怀抱梦想在饭馆里打工的年轻人。

央视

《关东金王》

再现“韩边外”传奇

传奇人物 历史标签

2005年初春，吉林省桦甸市桦树乡牡丹村一个不大的影视城内，《关东金王》正在紧张地拍摄。

很多上了岁数的吉林人都知道“韩边外”，知道那段颇具传奇色彩的历史。“韩边外”这个名字，说它是人名，地名都可以。本剧以“韩边外”杀富济贫、兴家建业、报效抗敌等历史事件为依托，全方位地向观众展现了在关东广袤的黑土地上，广为流传的“韩边外”祖孙三代的动人传奇故事。

创作阵容 人才济济

谈到“韩边外”故事的魅力所在，制片人冷雪松说：“‘韩边外’身上凝聚着关东黑土地上的人们不屈不挠、昂扬向上的精神。他不安现状，高扬创业文化的旗帜，以德服人，以德处世，以德经商，对于今天仍具有现实意义。”

该剧主要外景地选在桦树乡，一方面是因为这里风光秀美，另一方面因为这里是“韩边外”的兴起之地。该剧主创阵容强大，导演张仲伟导演过《大清特使》、《股市人生》等影视剧；刚刚在央视一套播出的电视剧《垂直打击》中的

王新军在剧中扮演韩边外一角；《大宅门》中的谢兰在剧中扮演兰子。此外，盖丽丽、陈昊、范雨林、刘永生等演员也在剧中担当重要角色。

关东风情溢满全剧

冷雪松说，该剧的整体设计创下了四个之“最”：一是该片是反映东北清末题材的电视剧集数最长的一部；二是同类题材时间跨度最大

的一部；三是同类题材经历历史年代最多的一部；四是同类题材角色最多的一部。

该剧在东北的3个省、20多个景点进行拍摄，历时120天。该剧的服装、布景堪称一次东北风情文化大展览。剧中从别致的会房到大气的庭院，再到一个普通歇息的门房，无不韵味十足，风格独具，无不显示关东风情。

马媛媛

《李小龙传奇》

坚决不戏说



会认真审看，并保留表达意见的权利。我之前和中国国际电视台总公司交流过这个问题，他们说这部电视剧会从正面表现我父亲，而且我母亲和我也希望用父亲的生平、精神影响下一代，让年轻人积极向上。”

制片人俞胜利： 一开始做就准备挨骂

制片人俞胜利说，拍《李小龙传奇》的目的就是要献给2008年奥运会。俞胜利表示，中国武术在世界上的影响没有人能超过李小龙。我看重的是李小龙身上那种强烈的民族精神、民族尊严，正是这种精神使李小龙获得了世界声誉和尊重，也使中国武术这一国粹扬威世界，被更多的人所了解和叹服。拍一部巨星的传说，是俞胜利多年来的心愿，为此他特地请来了著名导演吴子牛和编剧钱林森，组成“金三角”，以国际水准瞄准巨星李小龙。但俞胜利又说：“喜欢李小龙的人实在太多了，这部作品出来后肯定会有争议，我一开始做就准备挨骂了。”

李小龙的扮演者陈国坤： 不能丢周星驰的脸

李小龙由香港周星驰公司的艺人陈国坤扮演，他是制片方和剧组在上百位候选者中挑选出来的。剧组在挑选李小龙的扮演者时定了三个基本标准：一是相貌接近李小龙，二是会武功，三是有表演基础。陈国坤是这三项综合指数最高的一位，他因从小长得像李小龙就一直被人叫小龙，长大后被周星驰看中，吸收他为自己公司的艺人。这次来演李小龙，陈国坤坦言：“我的压力不小，周星驰就是超级李小龙迷，一定不能丢他的脸。”

央 视



本期推荐

一个都不能少

水泉小学的高老师要回家看望病重的母亲，村长从邻村找来魏敏芝给高老师代课。高老师临走时再三叮嘱魏敏芝，一定要把学生看住，一个都不能少。魏敏芝整天让学生抄课文，每天清点人数，谁要把学生弄走她就跟谁急，连村长的话也不听。10岁的张慧科因家里欠债无力偿还，不得不辍学进城打工。魏敏芝打听到张慧科在城里的住处，单身一人踏上了进城路……

12月18日 12:34 央视六套播出

精武英雄

陈真回师门奔丧，对师傅霍元甲的死因深感疑惑。一天，陈真意外得知下毒者竟是精武馆的厨师和管事，主使者是日本武社人。于是在日本武社人铃木宽邀师兄比武时，陈真同师兄一起为师傅报了仇。

12月19日 08:12 央视六套播出

我的父亲母亲

儿子骆玉生在城里工作，有一天突然接到父亲的死讯回家奔丧。父亲是一名普通的乡村教师，一生勤勤恳恳、兢兢业业地教书。奔丧期间，玉生充分感受到淳朴的乡情和母亲对父亲深挚的怀念，他不由得想起小时候就听说过父亲和母亲的爱情故事。

12月19日 12:43 央视六套播出

大腕

一位蜚声国际的大导演泰勒将其新作的外景地选在了中国。谁料天有不测风云，泰勒在拍戏中一病不起。眼看泰勒命在旦夕，大家决定为他操办一场体面、风光的葬礼。于是，电影厂下岗摄影师尤优和木讷迂腐的商人路易·王揽上了这活儿，一时间，泰勒的葬礼成了所有媒体关注的焦点，谁也不甘心错过这大好的商机。就在葬礼准备得如火如荼的时候，不可置信的事发生了……

12月21日 16:29 央视六套播出

乡村女教师

刚毕业的瓦尔娃拉决定到西伯利亚的乡村当教师，由于未婚夫马尔蒂诺夫参加革命被关进监狱，她只得一人孤身前往。经过三年的努力，村民们慢慢接受了她。孩子们也终于走进了学校。马尔蒂诺夫出狱后也来到了山村，村民们为他和瓦尔娃拉举行了隆重的婚礼……

12月18日 22:43 央视六套播出